

Mateřská škola Vlka va získala titul Ekoškola

Vlkava – Velký úspěch slaví mateřská škola Vlka va, která za svou práci získala mezinárodní titul Ekoškola. Ten symbolizuje mezinárodní zelená vlajka, logo a certifikát, které má škola právo používat.



Mateřská škola Vlka va získala za svou práci Mezinárodní titul Ekoškola. Titul Ekoškola symbolizuje mezinárodní zelená vlajka, logo a certifikát, které má škola právo používat. „Toto ocenění jsme získali díky společné práci Ekotýmu, který je složen z dětí, učitelek, provozních zaměstnanců a rodičů,“ sdělila ředitelka mateřské školy Jitka Čadilová a dodala, že předávání titulu bylo pro děti velkou událostí, kterou pojal y velmi zodpovědně. „Ocenění jsme si převzali ve Valdštejnském sále Senátu Parlamentu České republiky, což byl pro děti velký zážitek. Atmosféra byla velmi slavnostní,“ popisuje důležitý den pro žáky mateřské školy ředitelka. Bohužel ale nechyběla ani jedna velmi smutná chvíle. „Minutou ticha jsme si připomněli a uctili památku obětí nedávného atentátu v Manchesteru, kde zahynuli i členové Ekoškoly.“

Po předávání následovala prohlídka Valdštejnské zahrady, kde probíhala prezentace všech oceněných škol. „Na zahradě už panovala o něco uvolněnější atmosféra a děti si zde užily spousty legrace. Vládla uvolněná a hravá nálada. Fotili jsme se například v rozverném fotokoutku, učitelé si vyměňovali své zkušenosti a rady. Také zde byl rovněž připraven vzdělávací koutek, kde jsme se mohli informovat o zodpovědné spotřebě jídla," popisuje slavnostní den Jitka Čadilová.

Zakončením celého dne pak byla očekávaná projížďka parníkem, která byla pro děti zaslouženou odměnou a chybět samozřejmě nemohla ani zmrzlina.

Program Ekoškola je uceleným programem vyžadujícím spolupráci nejen uvnitř celé školy ale i školy s místní komunitou. Probíhá pod záštitou Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy a Ministerstva životního prostředí. Koordinátorem programu v České republice je sdružení Tereza.

Velmi si vážíme aktivity dětí a rodičů, kteří pomáhají školku a její prostředí měnit k lepšímu a společně se snažíme o to, aby děti žily v souladu s přírodou a měly k přírodě a ekologii pěkný vztah. Ekoškoly pomáhají dětem, učitelům a rodičům udělat z mateřské školky příjemnější, demokratičtější a k přírodě bližší místo k životu.

Přijďte se podívat k nám do Mateřské školy Vlkava, kde velké změny začínají od nejmenších.

„Pokud dokážete ovlivnit Vaši školu, dokážete ovlivnit celý svět“.

Čadilová Jitka, ředitelka mateřské školy

